

資料輯剪館書圖院學體育台灣立國

分類 高爾夫

來源 民生報 日期 780902 版面 四版

重視休閒活動國家 高球都會受到重視

外界猛修理 高協有話說

【本報訊】有鑑於高爾夫有被扭曲的現象，中華民國高爾夫協會昨天召開記者會，澄清外界對高爾夫的誤解。

高協甫上任的理事長陳重光親自主持這項記者會。他說，高爾夫是球齡最長、層面最廣的運動，只要是經濟發達、重視休閒活動的國家，高爾夫都會受到重視。

輿論界認為，高球場佔地太廣，陳重光說明，面積比台北市還小的新加坡，有十三處說

球場，日本九州面積與台灣差不多，即有二七五處球場。而土地面積幾佔全球五分之一的蘇俄及大陸，球場比率幾近於零。

中共為求經濟改革，看在高爾夫有利觀光收入，也在南部沿海地區設了五個半球場。

而他們為了在亞運有好成績，早在三年前即送選手到日本訓練。

有關於水土保持引發的爭論，高協原任總幹事張志雷說明，現在球場所使用的土地，尚未聽到有球員農藥中毒事件。

高協要求政府政策必須明確而肯定，目前申請球場自鎮市單位至省府、中央，上上下下三百多個部章，是全世界最難的，若能簡化，當可避免許多問題。



都是沒有生產價值的廢耕之地，他引述一位農民在華視節目的談話，他的山坡地，種柑橘入不敷出，使用的農藥比高球場還多，如果做球場，反而有價值。張志雷說明，興建高球場，一定會做水土保持工程。

高協昨天同時說明，任何行業都有或多或少的汙染，果園、公園、花木業皆有使用農藥，而球場本身草皮殘藥，最後均流入球場本身蓄水池及池塘水障礙。近三十年來，尚未聽到有球員農藥中毒事件。

高協要求政府政策必須明確而肯定，目前申請球場自鎮市單位至省府、中央，上上下下三百多個部章，是全世界最難的，若能簡化，當可避免許多問題。